ENRETATE 2

Reto 1: Acertijo.

Si 3 gatos cazan 3 ratones

£h 3 ninutos, dcudnfos
gatos cazardn 10 ratones
en 10 minufos?

Rete 2: <Cuénto vale cada manzana?
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Reto 3: Completa el Sudoku.




[ a decena mas cercana

€ Observa la recta y completa.
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

» El nimero 18 esta entre[ Hyl

\ -

S .
18 estd mas cerca de [ | que de | )

La daecena mas cercana a 18 es | |. Mira las decenas
en la recta.

* El numero 62 esta entre | |y | 13

62 esta mas cerca de [‘—\ que de [:J

S
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La decena mas cercana a 62 es L ]

&) Fijate en la cifra de las unidades de cada nimero, comparala con 5
y escribe su decena mas cercana.
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73 [j O [:| » La decena mas cercana a 73 es [_J
39 EJ O G » | a decena mas cercana a 39 es [_]

€) Fijate en los precios y contesta.
» ;Qué juguete cuesta unos 50 €7

e Y unos 40 €7
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Nombre:

1. Colorea de rojo los nimeros que estén mas cerca del 20

- F ] - r - [y ,-’
Piensa en la recta numérica aproxima segun la instruccion: ‘

2. Colorea de

3. Colorea de azul los nimeros que estan mas cerca del 40

4. Colorea de

los nimeros que estén mds cerca del 30

los niimeros que estén mds cerca del 50

33 44 54 23 42 34
28 2] 41 52 39 32
49 43 34 31 16 51
38 29 17 22 48 27
25 19 83 45 15 36
46 35 26 18 37 a7

Piensa en la recta numérica aproxima segun la instruccion:

1. Colorea de rojo los nimeros que estén mas cerca del 60

2. Colorea de

3. Colorea de azul los nimeros que estan mas cerca del 80

4. Colorea de

los nimeros que estén mas cerca del 70

los niimeros que estén mds cerca del 90

b5 63 86 73 76 58
66 89 75 94 65 81
79 69 56 85 59 72
92 1 91 93 67 87
71 62 68 82 84 57
64 83 88 61 74 78




B+7T=13
Dﬂunasumad 13-6=7

podemos

abtener \-J 13-7=6

dos restas

Observa los ejemplos y

52 =21 |

A completa creando dos

restas en cada caso.

g

38 + 34 = 72 |
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Relacion entre suma y resta O Piensa y escribe una suma y dos restas con los tres nimeros dados.
O+0=03

000000 ¥ J-0=0
b A~ =] > R (-0-=-0
% j.i 'i'i E; o Calcula las restas. Después, comprueba con una suma

' F— que estan bien hechas,
El resuliado de la suma
debe ser igual que

€ completa.
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500000000 ¢ st
& + el minuendo de la resta.
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e Piensa y escribe con los mismos numeros.

_. b =i 96
7+6=138 »(13)-(_J=(_] _25 b4 Y42 by
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40+10=50»( |-[

e Piensa y completa el nimero que falta.
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J

una resta
10-3=7 »[ 3|
) 32-20=12 » |
70-30=40 » [ |
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A partir de una resta,
una suma

)
] () +7=9 () -5=2
] ;

[(]+2=10 8- )=8
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9-3=6 > |
A partir de una resta, _
> otra resta > 54-20=234 » |
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© 90-30=60 »|
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